



DRUŽINOVÁ VELIKONOČNÍ STEZKA 2024

Milí koledníci a milé kolednice!

Ať už patříte mezi současné či budoucí žáky ZŠ a MŠ Žďár, nebo jste k nám zavítali z řad široké veřejnosti, srdečně vás zveme na naši pravidelnou velikonoční akci pro děti a rodiče, tentokrát pod názvem DRUŽINOVÁ VELIKONOČNÍ STEZKA. Stejně jako každý rok, i letos se bude jednat o vycházkový okruh po naší obci, který může v doprovodu dospělé osoby absolvovat každý odvážný koledník ve věku od 3 do 12ti let. Připravený pro Vás bude v době velikonočních prázdnin (28.03.-01.04.2024) a to každý den od 8:00 do 18:00. Projít či projet (ať už na kole, nebo autem) si ho tak můžete kdykoliv v tomto rozmezí, kdy budete mít čas, kdy se vám bude chtít vyrazit za dobrodružstvím, nebo kdy vám bude přát vrtkavé jarní počasí, které bohužel nemůžeme nijak ovlivnit.

Čeká na Vás celkem osm (se startem a cílem deset) stanovišť obydlených všetečnými zajíčky a králíčky, kteří si pro Vás připravili velikonoční košíčky s otázkami a různobarevnými kraslicemi. Vaším úkolem tak bude nejen správně zodpovědět jejich dotazy a vydedukovat z jejich rad, kde máte hledat další stanoviště, ale také si zapsat barvu kraslice, kterou svůj košíček vylepšili (pozor, bude to důležité!). Všechny tyto úkoly plné zábavy i poučení prověří nejen Vaš orientační smysl a pozorovací talent, ale také Vaše všeobecné znalosti o Velikonocích a jejich historii i tradicích. Ale nemusíte se ničeho bát. Otázky, které na stanovištích naleznete, nebudou nijak složité a kdybyste si s nimi přeci jen nevěděli rady, nebo nemohli najít správný směr, kudy se máte vydat k dalšímu záchytnému bodu, budete mít možnost využít pomoc moderních technologií. Na každé zastávce totiž bude umístěn i unikátní QR kód, který Vás po naskenování přesměruje na interaktivní videosoubor, jenž vám pomocí animace ukáže na mapě správnou cestu.

Že to zní jako pořádná dřina? Však si za ní také vysloužíte slušnou odměnu! Pokud se totiž budete držet všech velikonočních rad, které cestou obdržíte od našich králíčků a zajíčků, jež Vás budou letošní stezkou provázet, dorazíte včas do cíle a správně odpovíte na všechny otázky, neodejdete s prázdnou! Zjistíte, kde hledat pravý velikonoční poklad, jenž naši heboučci, ale kapku všeteční kamarádi, ukryli někde v naší obci a jehož polohu Vám prozradí teprve až je všechny postupně navštívíte.

Tak nač čekáte? Vytiskněte si náš výsledkový arch s mapou se zakresleným startem (tentokrát začínáme u školky v Doubravě), sbalte si s sebou psací potřebu, pravítko, mobilní telefon s čtečkou QR kódů a pořádnou dávku objevitelského nadšení a vyrazte na cestu za pokladem!

My Vám přejeme hodně zdaru a ještě více zábavy!

S pozdravem

Vychovatelky ŠD ZŠ Žďár

PS: Veškeré doplňující informace a další nejasnosti vám osvětlí paní vychovatelky a to buď přímo v ŠD, nebo na telefonním čísle 607 684 913. V případě potřeby Vám můžou i vytisknout potřebné materiály, nebo v průběhu vycházky telefonicky poradit, co a jak.

MAPA A VÝSLEDKOVÝ ARCH

DRUŽINOVÁ VELIKONOČNÍ STEZKA 2024



NEZAPOMEŇTE SI V PRŮBĚHU STEZKY ZAKRESLIT DO MAPY VŠECH 8 STANOVIŠŤ (PLUS START A CÍL), KTERÝMI PROCHÁZÍTE A DO TABULKY DOLE SI KE KAŽDÉMU Z NICH POZNAMENAT BARVU KRASLICE A POZNAČIT SPRÁVNOU ODPOVĚĎ (JE VŽDY JEN JEDNA a, b NEBO c). TO VŠE BUDE V CÍLI VELMI DŮLEŽITÉ K NALEZENÍ A ZÍSKÁNÍ ODMĚNY!

ČÍSLO STANOVIŠŤ	BARVA KRASLICE	ODPOVĚĎ a)	ODPOVĚĎ b)	ODPOVĚĎ c)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				